

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

19/40-11/2018.

Készült az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2018. szeptember 12-én megtartott üléséről.

Dr. Manninger Péter: Köszönti a bizottság tagjait, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes 7 fővel. Vác Károly és Szarka Gyözőné jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Krauze István bizottsági tagot.

*A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:*

### N A P I R E N D

- 1./ Váci Család- és Gyermekjóléti Központ Szervezeti és Működési Szabályzata és Szakmai Programja
  - 2./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
- Zárt ülés:
- 3./ 2600 Vác, Külső Rádi út 23. szám alatti tájékoztatás
  - 4./ Javaslat „Vác Város Szociális munkáért” kitüntetésre
  - 5./ Közzolgáltatási díjkezdvevény

1.napirendi pont tárgyalása: Váci Család- és Gyermekjóléti Központ Szervezeti és Működési Szabályzata és Szakmai Programja

Mohácsiné Dim Rita: 2018. szeptember 1-től kötelező az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység bevezetése. Erre a kormánytól teljes mértékben az állami normatívát megkapják, melyből a szakmai létszám pénzügyi forrását tudják biztosítani. Ahhoz, hogy ezt a feladatot ellássák, szükséges az SZMSZ és a Szakmai Program módosítása.

*A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### 21/2018. (IX. 12.) sz. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Váci Család- és Gyermekjóléti Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint Szakmai programját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető

2.napirendi pont tárgyalása: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Balkovics Péter: Az előterjesztésben szerepel, hogy a megyei önkormányzatok hozzájárulása (max. 5.000 Ft/fő/hó) nem jellemző. A megye miért nem biztosítja az összeget?

Mohácsiné Dim Rita: Erre a kérdésre nem tud választ adni.

Dr. Manninger Péter: A megye, mint önkormányzat elsúlytalanodott az utóbbi években, gyakorlatilag egy létező intézmény, de nem tudni milyen funkcióval. Alig vannak már megyei intézmények, tehát kiüresedett ez a funkció. Valószínűleg pénzüik sincs, ami fölött igazán dönthetnének, ezért nem tudják biztosítani az összeget, de ez csak egy magán vélemény.

Mohácsiné Dim Rita: Évek óta úgy működik, hogy csak az Oktatási Minisztérium és az önkormányzat adja az 5000-5000 Ft-ot.

*A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**22/2018. (IX. 12.) sz. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, a „BURSA HUNGARICA” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához való csatlakozásra.

2019. évben a támogatottak létszámát a pályázat típusától függően 45 főben, a támogatás havi mértékét továbbra is 5.000 Ft/főben állapítja meg, melynek forrásként az Intézményfelügyeleti és Humán Osztály 2019. évi költségvetésében 2.000 eFt biztosítását jelöli meg.


**Határidő:** 2018. 09. 20. Kt. ülés

**Felelős:** Polgármester,  
Intézményfelügyeleti és Humán Ov.

Dr. Manninger Péter: A bizottság a következő napirendi pontok tárgyalását zárt ülésen folytatja.

*K.m.f.*

  
**Dr. Manninger Péter**  
*bizottság elnöke*

  
**Krauzc István**  
*jkv. hitelesítő*



